【表紙】

 【提出書類】
 臨時報告書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2018年1月26日

 【会社名】
 三井物産株式会社

 【英訳名】
 MITSUI & CO., LTD.

 【代表者の役職氏名】
 代表取締役社長 安永 竜夫

 【本店の所在の場所】
 東京都千代田区丸の内一丁目1番3号

【電話番号】 東京 (3285) 1111 (大代表)

【事務連絡者氏名】 IR部長 真野 雄司

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目1番3号

【電話番号】 東京 (3285) 1111 (大代表)

【事務連絡者氏名】 IR部長 真野 雄司

【縦覧に供する場所】 当社中部支社

(名古屋市中村区名駅南一丁目16番21号)

当社関西支社

(大阪市北区中之島二丁目3番33号)

証券会員制法人札幌証券取引所

(札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

証券会員制法人福岡証券取引所

(福岡市中央区天神2丁目14番2号)

1【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき提出するものです。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

(イ)名称	MBK Healthcare Partners Limited
(口)住所	英国
(八)代表者の氏名	齋藤 武、Director
(二)資本金	1,239百万シンガポールドル(異動前)
(ホ)事業の内容	IHH Healthcare Berhadへの投資

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

(イ)当社の所有議決権数	
異動前	1,238,685,428株
異動後	1株
(口)総株主の議決権に対する割合	
異動前	100%
異動後	100%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

(イ)異動の理由:

MBK Healthcare Partners Limited (以下「MBKHP社」) は、IHH Healthcare Berhad (以下「IHH社」) への投資目的で設立されましたが、昨今の事業環境を踏まえた管理コスト削減策の一環として、今般、MBKHP社が保有するIHH社株式の三井物産への譲渡、並びに同社の有償減資が完了し、同社を解散及び清算する方針となったことから、MBKHP社は三井物産の特定子会社に該当しないこととなりました。

(ロ)異動の年月日:2018年1月25日

以上